
QUESTION & ANSWER SHEET 1 
 
高校生がしゅうまつよくすることは何ですか。 
 

えいがに行く。    33 人 
ともだちとビデオを見る。  22 人 
パーティーに行く。   20 人 
うちでテレビを見る。   15 人 
スポーツをする。    10 人 

 
オーストラリアでいちばん人気があるテレビばんぐみは何ですか。 
 

ザ・シンプソンズ    30 人 
セール・オブ・ザ・センチュリー 25 人 
ホーム・インプルーブメント  19 人 
60 分      15 人 
ニュース     11 人 

 
高校生があさごはんに食べるものは何ですか。 
 

トースト     35 人 
シリアル     25 人 
マフィン     19 人 
フルーツ     15 人 
何もたべない    6 人 

 
オーストラリア人にいちばん人気があるりょうりは何ですか。 
 

中国りょうり    30 人 
イタリアりょうり    21 人 
タイりょうり    18 人 
フィッシュ・アンド・チップス  17 人 
日本りょうり    14 人 

 
高校生がクリスマスやたんじょうびにお父さんにあげるものは何ですか。 
 

くつした     25 人 
ネクタイ     3 人 
パンツ     20 人 
アフターシェーブ    17 人 
おさけ     15 人 
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